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会議の進行状況・顛末 

 

開 議  令和 ５年 ８月２４日  午前９時３０分 

 

 西山教育長、開会を宣言する。 

  

  

 西山教育長の命により塚本委員、渡邉委員 前回会議録（第７回定例会）に署名する。 

 

 

 教育長の報告  

 

 

西山教育長から、以下の報告がなされた。 

 

 １．長欠児童・生徒数について 

２．蓮田市の未来を語る子ども議会について 

３．松川町小学生交流事業について  

４．夏季休業中の感染症等の動向について 

５．９月蓮田市議会定例会について 

６．放射線量の測定値について 

 ７．その他 

  

 

 

 報告事項についての質疑  

 

飯野委員 夏季休業中、学校のプールを使用する予定はありますか。 

西山教育長 使う予定はありません。水泳授業の民間委託を早めに進めたいと考えていま

す。 

増田委員 市で人権相談・電話相談等を実施していますが、教育委員会の所管に関わる問

題・情報についてどのように情報交換していますか。また情報交換後、特に対応した事

例がありましたらお聞かせください。 

横田参事 人権相談は庶務課、弁護士相談は広報広聴課が所管しておりますが、受けた相

談内容を他課へ提供するということは基本的にありません。 

西山教育長 教育委員会内では、例えば学校教育課で相談を受けた場合、その内容に関し

て兄弟、姉妹に関わる場合は保育課や子ども支援課などに情報提供するようにしていま

す。ただ個人情報保護の観点からも、十分配慮しながら情報共有するよう心がけており

ます。 

増田委員 定期的に情報交換ができる体制づくりを検討していただきたいです。 

渡邉委員 新型コロナウイルスの感染者数は、どのように把握していますか。 

安田部長 感染者数は診断書などの提出は求めておらず、自宅での簡易検査キットでの検

査も含めて、感染したという報告をもとにカウントしています。ただし、その後は医療

機関を受診していただき自宅療養期間等の指示を受けてもらっています。 

塚本委員 長欠児童の取り組みについて、基本的な生活習慣の見直しなど、先生方と保護

者が協力して子供をサポートしている様子がよく伝わってきます。市内の全小・中学校

が同じように取り組めるよう情報交換ができると良いと思います。 

西山教育長 基本的な生活習慣の徹底ということをずっと言ってきました。教育相談対応

の先生方と相談員の方が集まって話をする機会も定期的に設けています。 

増田委員 夏休み中、親子で学校課題に取り組む家庭とそうでない家庭があると思います。

図書館の利用等は増えていますか。 



西山教育長 夏休みに入って増えた、ということはないと思います。ただ本の紹介はして

おり、少しずつ読書の効果も出ています。最終的に、家庭でどれだけ本を読むかが重要

だと考えています。「蓮田市がおすすめする１２０冊の本」というものを参考に読んでほ

しいと思います。 

 

 

鈴木課長 議事に入る前にお諮りいたします。協議事項である「教育行政の執行状況に関 

する点検評価報告書」の協議は公開で行いたいと思います。 

議案第１６号並びに議案第１７号は、議会の議決を経るべき案件であることから、地方 

教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定に基づき、非公開で行いた 

いと思いますが、いかがでしょうか。 

 

全委員承認 

 

 協 議  

 

西山教育長 それでは、教育行政の執行状況に関する点検評価報告書に関する協議を行い

ます。事務局から説明をお願いします。 

 

 事務局から説明 

 

各事業について、教育長及び委員による協議がなされた。 

 

 議 事  

 

（非公開審議） 

 

 西山教育長、議案第１６号「蓮田市図書館設置及び管理条例の一部を改正する条例につ

いて」を提案する。 

横田参事、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第１６号を原案のとおり可決した。 

 

西山教育長、議案第１７号「教育委員会所管に係る令和５年度蓮田市一般会計補正予算

（第４号）について」を提案する。 

鈴木課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

各所管課長から詳細説明がなされた。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第１７号を原案のとおり可決した。 

 

西山教育長の閉会宣言で第８回定例会は閉会となった。 

 

閉議 午前１１時３５分 

 

 

 


